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Felújítás kezdődik a Duna-parti sétányon
Megkezdődik a Duna-parti sé-
tány felújítása, a munkaterüle-
tet március közepén adták át a 
kivitelezőnek. Szabó Péter pol-
gármester a helyszínen elmond-
ta, hogy régóta várt rekonstruk-
cióról van szó, amelyet követően  
21. századi elvárásoknak megfe-
lelő körülmények között tölthe-
ti majd a szabadidejét a lakos-
ság a sétányon. A polgármester 
úgy tájékoztatott, hogy a sétány-
ra vezető lépcsőtől az Anna ut-
cai lejáróig mintegy 200 méter 
hosszan és 1400 négyzetméte-
ren újul meg a sétány. A kivitele-
zés során térkő burkolatot tesz-
nek le, zöldövezetet alakítanak 
ki a területen évelők, cserjék, fák 
telepítésével, gondosan védve 
közben a gesztenyefákat. Mind-
emellett új utcabútorokat, pa-
dokat, asztalokat helyeznek ki 
a sétányra és ivókút is lesz. Ti-
zenhárom új köz- és parkvilá-
gítási lámpatestet helyeznek el, 

valamint közösségi célú veze-
ték nélküli hálózatot és térfi-
gyelő kamerarendszert építe-
nek ki. A polgármester kiemel-
te, reméli, hogy ezen első ütem 

után tudják majd folytatni a Du-
na-part rehabilitációját. A mos-
tani munkálatokat a Hegedűs és 
Schmidt Kft. végzi, a befejezés 
határideje 2023. június 30. A be-

ruházás értéke közel 130 millió 
forint, amit részben kormányza-
ti támogatásból, részben önkor-
mányzati saját forrásból biztosí-
tanak.                                       -kgy-
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Egy épületbe költözik a szociális központ
Elkészült a Paks Kistérségi Szociális Köz-
pont székhelyépületének belső átalakítása. 
A műszaki átadást március 21-én tartották 
az Ifjúság úti épületben. A mintegy 16 mil-
lió forintos beruházásra, amely az Apró Bau 
Kft. kivitelezésében az áprilisi határidő előtt 
elkészült, a hatékonyabb intézményműköd-
tetés érdekében volt szükség. Eddig négy 
bérelt épületben zajlott a munka a központ-
hoz tartozó intézményekben. Az egykori 
bölcsődeépület egy részének átalakításával 
ez a széttagoltság megszűnik. 
– A belső átalakításra és a bővítésre lehe-
tőséget adott, hogy a Kápolna utcai böl-
csőde átadását követően az Ifjúság úton 
jelentős hely felszabadult, ebben a nagy 
komplexumban már csak két bölcsődei 
csoport működik. Hét iroda mellett négy 
foglalkoztatóhelyiség, több mint tíz vizes-
blokk, két tornaszoba újult most meg, új 
burkolatot kaptak a helyiségek, teljes körű 
festés és az elektromos berendezések cse-
réje történt meg a beruházás keretében – 
mondta Szabó Péter polgármester, hoz-
zátéve, hogy az intézményegységek egy 
épületbe költöztetésének másik oka a taka-
rékosság.

Borbás László, a Paks Kistérségi Szociá-
lis Központ igazgatója úgy tájékoztatott, 
hogy a korábban általuk használt alapterü-
let mintegy 500 négyzetméterrel megnöve-
kedett. Az épületben 52 szakember dolgozik 
majd, tíz szakmai szolgáltatás feladatait old-
ják meg. A család- és gyermekjóléti szolgá-
lat eddig is az Ifjúság úti épületben műkö-

dött, most csatlakoznak hozzájuk egyebek 
között a szociális étkeztetést, a házi segítség-
nyújtást, illetve a gyermekjóléti központ fel-
adatait ellátó egységek. Jelenleg a költözés 
és az ezzel kapcsolatos engedélyeztetési el-
járások folynak. Az ügyfeleket tájékoztatják 
majd, hogy mikortól fogadják őket az Ifjú-
ság út 1/A alatt.                                             Sólya E.
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